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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA 
41 (., 

PREÇOS 

Tomada de Preços Nº 2020.08.25.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para atuação 
nas Unidades pertencentes às Secretarias do Município de Jardim/CE, confonne projetos e 
orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário e Local 

15 de Dezembro de 2021. 
14:00 horas. 
Prefaitura Municipal u~ J~rcL!D.. 

~ Endereço Rua Leonel Alencar, nº 370, Ccmrn, Jardim/CE. 

t 
Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de Jardim 
- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, 
em sessão pública, nomeada pela Portaria nº2910002/21-GP, de 29 de Outubro de 2021, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Alberto Pinheiro Torres 
Neto, Woston Paulo Coelho dos Santos e Raquel Jorge de Freitas, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada 
de Preços nº 2020.08.25.1, cujo objeto supracitado, sendo elas A.I.L. CONSTRUTORA 
L TDA - ME, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI, 
ELETROPORT SER. E CONS. EIRELI - ME, S.L CONSTRUCOES E SERVICOS 
EIRELI, HB SERVIÇOS DE CONSTR!!ÇÃC E í'R l?:Ll - ME, Iu.J\'lALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI .. ~vIE~ P'Y ~:NGI.NHARIA, ~Ek·/IÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA - ME, NORDESTE CONSTRFCOES E INFRAESTRUTURA 
L TDA, TEOTÔNIO CONSTRU COMÉR INDÚST E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA - ME, J N DOS SANTOS, M MINERVINO 
NETO CONSTRUÇÕES, PVXl SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI, M.A 
DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI ME, FLA Y ENGENHARIA, 
EMPREENDIMENTOS E SERV. - EIRELI, TIAGO DIE ROMAO BATISTA - ME, 
CONTECNICA CARIRI ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, S & T 
CONST E LOCA DE MAO DE OBRA EIRELI - ME, J2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA ME, DAGY CONSTRUCOES LTDA, N3 
EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - ME e ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME. Pontualmente às 
14:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Woston Pau~o Coelho dos S:lntos f"±ra secretariar a reunião. 
Destacou-se qu~ as empresa não se fiz:-;rfür1 :·~pP::s<.:c!~ · kJ1do envüv:!J ~.p~nas os 
envelopes. O Senhm Presidente c011._:;::-deu prazo de i5 (qui1-:.ze) mir.utos de: tolerância para 
possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez 
presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços 
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devidamente lacrados tais quais estavam qi.1c;I11.io ó~ suu. z.pr~~entação. Conduído 
procedimentc, o Senhor Presidente informo-J ~os _presente::; 4ue, em face de ter que ser 
realizada uma minuciosa análise nas propostas por pc.rl:e do Engenheiro Responsável da 
Prefeitura Alender Honório de Oliveira, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão 
da referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em 
J omal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o 
prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente determinou que fosse encerrada a pre~n!e sessão, do que para constar fora 
lavrada esta ata, que vai assiuada por mim, ......... f;J:1 .............. , Woston Paulo Coelho dos 
Santos, que secretariei e pelos demais membros da Comissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação. 

Comissão 

Função Nome -i A$Si~ __ 
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Membro oston Paulo Coelho dos Santos 

Membro Raquel Jorge de Freitas 
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